

Усолье – в группе лидеров... по числу преступлений

Далеко не самый крупный город в области, Усолье-Сибирское постоянно держится в группе «лидеров» по количеству совершенных преступлений.

Подавляющее большинство из них совершено людьми в состоянии алкогольного или наркотического опьянения. По мнению начальника усольского отдела полиции Владимира Сальникова, исправить ситуацию может постоянная профилактическая работа. Рейды в целях профилактики проводятся ежемесячно, и очередной такой большой рейд состоялся в городе во вторник, 12 августа.

Основная задача Дня профилактики - предупредить вероятные преступления и свести к минимуму административные правонарушения. Сотрудники МО МВД «Усольский» уже заметили положительный эффект от таких ежемесячных мероприятий: количество людей, употребляющих спиртные напитки или курящих на улицах города, уменьшилось. Трудно сказать, что стало стимулом к этому, скорее всего, материальное взыскание и общественное порицание. Тем более, что за систематическую неуплату штрафа можно и за решетку попасть.

В рейде одновременно были задействованы 64 сотрудника полиции, среди них - участковые уполномоченные и сотрудники ППС. В ходе рейда выявлено 98 административных правонарушений, на нарушителей составлены протоколы. Проверен 91 человек, состоящий на профилактическом учете. Участковые уполномоченные обошли места возможной продажи спиртосодержащей жидкости и незаконного хранения оружия, в итоге проверки изъято более сорока трех литров алкогольной продукции и семь единиц гражданского оружия.

Одновременно День профилактики проводился и сотрудниками ГИБДД. В этот раз основное внимание уделялось мотоциклистам. И совершенно не случайно, ведь только с начала нынешнего года было зарегистрировано более четырехсот ДТП, в которых виновниками признаны водители мототранспортных средств. Все они привлечены к административной ответственности. Среди них 18 водителей - несовершеннолетние, но достигшие 16 лет; есть и те, кто младше. За них расплачиваются взрослые, - 22 родителям пришлось выплатить штраф за правонарушения своих детей.

В прошедший день профилактического рейда сотрудники ГИБДД выявили восемь водителей мототранспортных средств, нарушивших правила, и привлекли их к административной ответственности. Нарушения самые разнообразные, начиная от отсутствия шлема на голове и заканчивая отсутствием водительского удостоверения. Размер административных взысканий колеблется от 800 до 15 тысяч рублей. Кроме того, три мотоцикла изъяты и помещены на арест-площадку.

[👍 Пореккомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей
Воронецкий**, журналист.

На сайте опубликовано **13077**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)